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АНАЛІЗ ПРОПУСКНОЇ СПРОМОЖНОСТІ МЕРЕЖІ 
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Анотація 
 Представлена робота присвячена аналізу пропускної спроможності мере-

жі доступу з використанням різних топологічних структур. Для цього було роз-
роблено основні схеми для побудови мережі доступу на території міста, скла-
дений перелік та опис інфокомунікаційних послуг, які будуть надаватися різ-
ним групам користувачів. Отримано результати розрахунків пропускної спро-
можності мережі доступу, побудованої за різними топологіями, на основі ре-
зультатів розрахунків параметрів  локального та транспортного сегментів цієї 
мережі.  

Ключові слова 
 Пропускна спроможність, різні топологічні структури, транспортний сег-

мент. 
 Вступ 
 Розвиток телекомунікаційних систем та мереж відбувається з викорис-

танням концепції мереж зв'язку наступного / нового покоління NGN (Next / New 
Generation Network), яка передбачає створення нової мультисервісної мережі, 
при цьому з неї здійснюється інтеграція існуючих служб шляхом використання 
розподіленої програмної комутації (soft-switches). Одна зі складових мереж 
NGN є мережа доступу. Мережа доступу – це сукупність технічних засобів між 
кінцевими абонентськими пристроями, встановленими в приміщенні користу-
вача, і тим комутаційним обладнанням, в план адресації якого входять терміна-
ли які підключаються до телекомунікаційної системі.  

В процесі проектування мережі доступу питання розрахунку пропускної 
спроможності є одною із найважливіших для забезпечення надання користува-
чам сучасних послуг з нормативною якістю. Тому завдання цієї роботи буде ро-
зрахування пропускної спроможності мережі доступу на різних топологічних 
структурах та вибір найоптимальнішої топології. 

Задачі 
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 Головне завдання цієї роботи є розрахунок параметрів локального, транс-
портного сегменту та пропускну спроможність мережі доступу, побудовану за 
різними топологічними структурами. Метою роботи є підвищення ефективності 
надання ІКП за рахунок вибору топологічної структури згідно з пропускною 
спроможністю. 

Тези 
 В рамках доповіді були досліджені різні топологічні структури серед 

яких: радіальна, ланцюговий, кільцева. Проаналізовано методи розрахунку 
пропускної здатності мережі доступу яка побудована за досліджуваними топо-
логічними структурами для оптимального вибору використання однієї з струк-
тур. Для виконання завдання в першу чергу була спроектована сама мережа до-
ступу, яка будується в міській місцевості, а саме в спальному районі, з населен-
ням 14000 чол. Був складений список ІКП, які потрібно надати користувачам, 
складено опис їх характеристик, які знадобилися для подальших розрахунків. 
Слідом користувачі були розбиті на 2 основні групи: квартирну і адміністрати-
вно-ділову групу. У квартирній групі було виділено дві підгрупи, а в адмініст-
ративній три підгрупи, які позначені кожним кольором. Кожній підгрупі був 
складений список необхідних ИКУ. Було визначено оптимальне розташування 
вузлів доступу і вузлів надання обслуговування, перераховано які ІКП надава-
тимуть вузли надання обслуговування. Було проведено розрахунок пропускної 
здатності локального і транспортного сегмента. Топологічні структури були 
побудовані на транспортному сегменті.  

Висновок 
 У радіальної топології особливість полягає в тому, що кожен вузол дос-

тупу незалежний один від одного, і отже пропускна спроможність вузла досту-
пу буде дорівнювати пропускній здатності розрахованого транспортного сегме-
нта. А пропускна здатність тракту буде дорівнювати сумарної пропускної 
спроможності всіх вузлів доступу. 

 У кільцевій топології особливість полягає в тому що кожен вузол доступу 
повинен забезпечити проходження половини сумарної пропускної спроможнос-
ті всіх вузлів доступу. 

 У ланцюговій топології особливість полягає в тому, що кожен вузол дос-
тупу повинен забезпечити проходження своєї пропускної спроможності свою і 
попередніх вузлів доступу. 

 В рамках представленої роботи більш доцільно використовувати радіаль-
ну толопогіческую структуру в зв'язку з тим, що вона має більш високу надій-
ність і ефективну пропускну здатність. 
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АНАЛИЗ ПРОТОКОЛОВ МАРШРУТИЗАЦИИ 
В САМООРГАНИЗУЮЩИХСЯ СЕТЯХ, УЧИТЫВАЮЩИХ 

КАЧЕСТВО СЕРВИСА 
Брицкий С.В., аспирант кафедры Компьютерная инженерия ОНАПТ 

 
На сегодняшний день развитие и совершенствование технологий, исполь-

зуемых для передачи данных, определило появление нового класса сетей – са-
моорганизующихся сетей. Характерной особенностью этих сетей является ди-
намическая топология, которая позволяет избежать многих проблем, присутст-
вующих в сетях со статической структурой. Так как спрос на услуги передачи 
данных в сетях беспроводного доступа постоянно растет, вопрос самоорганиза-
ции структуры этих сетей важен, потому что от выбора протоколов маршрути-
зации в таких сетях будет зависеть качество предоставляемых услуг. 

Целью данной работы является анализ протоколов маршрутизации, при-
меняемых в самоорганизующихся сетях, на возможность поддержки требуемо-
го уровня Quality of Service (QoS) исходя из задержки между получателем и от-
правителем пакета. 

На данный момент уже существуют работы, посвященные исследованию 
протоколов в самоорганизующихся сетях [1,2], но в них не приводится анализ 
полученных данных с точки зрения QoS. 

Исследования проводились в сетевом эмуляторе Network Simulator 3 
(NS3). Исследовались сети с 10, 20, 30, 40, 50 узлами и параметрами, указанны-
ми в таблице 1.  

Таблица 1 – Параметры запуска симуляции в NS3 
Название параметра Значение в NS3 

Протоколы  
DSDV,AODV,DSR и TO-
RA  

Время симуляции 200 сек 
Размер территории 1000 х 1000 м2 
Тип движения узлов Хаотичный 
Скорость 2 - 10 м/с 
Размер пакета 1040 байт  
Пропускная способность для одной линии 2 Мб/с 
Тип соединения TCP  

 


